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Харківської області у 2013 році 

 

 

Робота Науково-методичної ради (НМР) Державного архіву Харківської 

області (Державний архів) у 2013 році здійснювалася на виконання плану 

роботи НМР Державного архіву на 2013 рік. 

Протягом 2013 року відбулося 9 засідань НМР Державного архіву, з них 1 

засідання позапланове. 

Основними питаннями, що розглядалися на засіданнях НМР, були 

питання організації, визначення основних напрямів та оцінки результатів 

науково-дослідницької та методичної роботи. 

Протягом звітного періоду НМР розглянула і схвалила 17 тематичних 

переліків документів і матеріалів, підготовлених для експонування на 

виставках, з них для розміщення на сайті Державного архіву – 4: («Дробицький 

Яр: де пам'ять і туга зійшлися навіки (до Дня пам'яті жертв Голоксту)», Великій 

Перемозі присвячується (до 68-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 

війні 1941-1945 років)», «Репресовані письменники (до Дня пам'яті жертв 

політичних репресій в Україні)», «До 85-річчя закінчення будівництва 

Держпрому»; у читальних залах Державного архіву – 13: «Конституція –  

основний Закон України (до 17-ої річниці Конституції України)», «Нескорені та 

непереможні (до Дня партизанської слави)», «Засновнику Харківського 

університету присвячується (до 240-річчя з дня народження В.Н. Каразіна)», «З 

історії архівної справи на Харківщині», «Жертвам голодоморів на Харківщині 

присвячується» та інші. 

Згідно з Планом науково-видавничої роботи Державного архіву на 2013 

рік підготовлено та схвалено НМР макет видання «Харківський архівіст» за 

2013 рік та рукопис «Історія архівної справи на Харківщині». 

Науково-дослідна робота архіву здійснювалася у різних напрямах. На 

засіданнях НМР розглянуто і схвалено 5 статей, підготовлених для публікації 

на шпальтах харківських періодичних видань: «Им было всего по двадцать лет 

(Памяти воинов-интернационалистов)», автор – начальник відділу інформації 

та використання документів Державного архіву Елькніст М.І.; «Будущие люди 

позавидуют нам…(до 125-річчя з дня народження А.С. Макаренка)», автор – 

головний спеціаліст відділу інформації та використання документів 

Державного архіву Сафонова О.В.; «Надежный тыл – помощь фронту!» та 

«Визволителі Харкова», автор – архівіст І категорії відділу інформації та 

використання документів Державного архіву Долуда О.О.; «Из истории герба   

г. Харькова: рог изобилия или конская голова?»,  автор – головний спеціаліст 

відділу обліку та довідкового апарату Державного архіву                  

Скрипникова Н.В.  

Розглянуто та схвалено статті, підготовлені заступником директора 

Державного архіву Юдіною Л.М.: «Депортація етнічних українців із Польщі до 

Харківської області: організація прийому та улаштування (1945-1946 роки) та 

«Про збитки та злочини, заподіяні німецько-фашистськими загарбниками у      

м. Харків під час окупації 1941-1943 років: факти з документальних джерел, що 



зберігає Державний архів Харківської області» (направлено для публікації у 

науково-практичному журналі «Архіви України»). 

На засіданнях НМР було прийнято рішення направити для участі у 

конкурсі науково-методичних та науково-інформаційних робіт з 

архівознавства, документознавства, археографії науково-інформаційний вісник 

«Харківський архівіст» за 2012 рік. На конкурс наукових робіт на присудження 

премії імені Василя Веретеннікова було висунуто видання «Латыши на 

Харьковщине». 

Протягом звітного періоду НМР розглянула і схвалила 5 методичних 

розробок:  

- методичні рекомендації щодо роботи з документами фонду № 6452 

«Кримінальні справи репресованих громадян м. Харкова та Харківської 

області» (1920-1999роки), розробник – начальник відділу інформації та 

використання документів Державного архіву Елькніст М.І.; 

- робоча інструкція щодо роботи з документами фондів про репатріацію 

громадян із Польщі в Україну (переселенці 1945-1948 рр.), розробник – 

начальник відділу інформації та використання документів Державного архіву 

Елькніст М.І.;  

- робоча інструкція по роботі з адміністративною частиною сайту 

Державного архіву Харківської області на снові (платформи) WordPres (WP), 

розробник – головний спеціаліст відділу організації та координації архівної 

справи Державного архіву Коптєва О.С.;  

- пам'ятка з нумерації аркушів у справах з відображенням особливостей 

фізичного стану та формування справи, розробник – начальник відділу 

забезпечення збереженості документів Державного архіву Іванська Т.В.; 

- про організацію роботи із науково-технічного опрацювання фонду № 4, 

Харківське губернське управління, розробники – начальник відділу обліку та 

довідкового апарату Державного архіву Пантелєєва Л.Є., начальник відділу 

забезпечення збереженості документів Державного архіву Іванська Т.В., 

начальник відділу виготовлення копій та реставрації документів Державного 

архіву Мирошниченко Н.Б. 

 

 

Заступник директора Державного  
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